



## Corrigenda

---

Volume 4, Number 1, 1948

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1019797ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1019797ar>

[See table of contents](#)

---

Publisher(s)

Laval théologique et philosophique, Université Laval

ISSN

0023-9054 (print)

1703-8804 (digital)

[Explore this journal](#)

---

Cite this document

(1948). Corrigenda. *Laval théologique et philosophique*, 4(1), 2–2.

<https://doi.org/10.7202/1019797ar>

# Corrigenda

---

LAVAL THÉOLOGIQUE ET PHILOSOPHIQUE

VOL. III, n. 1.

*Au lieu de :*

*Il faut lire :*

Page 44,  
ligne 8:

... n'est pas abstrait, dans  
l'ensemble<sup>1</sup>, abstrait...

... n'est pas, dans l'ensem-  
ble<sup>1</sup>, abstrait...

Page 46,  
ligne 10:

... nous partirons...

... nous parlions...

Page 48,  
note 1:

... pas confondre les élé-  
ments «universels» qui...

... pas confondre les élé-  
ments en cause avec les  
éléments «universels» qui...